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   令和２年５月１日（１） 

 開議 １０時００分 

○議長 爪丸裕和君 

 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は、１３名であります。 

 それでは、これより令和２年第３回豊前市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開

きます。 

 議事に入る前に、皆さんに御報告いたします。 

先日の本会議終了後に開催されました、復興支援・政策推進特別委員会におきまして、

委員長及び副委員長が互選されましたので、お知らせいたします。 

復興支援・政策推進特別委員会の委員長に、磯永優二議員、副委員長には、黒江哲文議

員。以上のとおりであります。これで報告を終わります。 

日程第１ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

今臨時会の会期は、議会運営委員会で協議のとおり、本日１日といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、会期は１日間と決定いたしました。 

 続きまして、日程第２ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において、２番 村上勝二議員、

８番 福井昌文議員を指名いたします。 

 日程第３ 議案の上程を行い、提案理由の説明を受けることにいたします。 

 今臨時会には、市長から議案４件が提出されております。これらを一括上程し、議題と

いたします。 

 市長に提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長 後藤元秀君 

 皆さん、おはようございます。 

 本日ここに、令和２年第３回豊前市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位に

は、公私共に御多用のところ御臨席を賜り、誠にありがとうございます。厚くお礼を申し

上げます。 

 本臨時会に提案いたしました議案は、条例案件１件、専決処分案件１件、予算案件２件

の合計４件であります。 

 それでは、議案の順序により御説明申し上げます。 

 議案第３１号は、豊前市国民健康保険条例の一部改正についてであります。 
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新型コロナウイルス感染拡大防止を図るため、感染又は感染が疑われる被保険者が労務

に服することができない期間について、傷病手当金を支給するものであります。 

 議案第３２号は、令和２年度豊前市一般会計補正予算第１号の専決処分についてであり

ます。 

 福岡県による休業要請等を受け、新型コロナウイルス感染拡大防止に協力する対象施設

への支援として、予算措置について緊急を要したため、地方自治法第１７９条第１項の規

定により、専決処分したので、同条第３項の規定により、これを報告し、承認を求めるも

のであります。 

 議案第３３号は、令和２年度豊前市一般会計補正予算第２号についてであります。 

 今回の補正予算は、新型コロナウイルス感染症緊急経済対策等のため、市政運営上、緊

急に必要とされる経費について、所要の措置をしたところであります。 

 その補正額は２６億９２５０万９千円で、補正後の予算総額は１５１億１８４０万９千

円であります。 

 歳出補正の概要について、御説明申し上げます。 

 ２款総務費は、特別定額給付金事業、２５億５千万円の補正であります。 

 ３款民生費は、３２５０万９千円の補正であります。その主なものは、子育て世帯への

臨時特別給付金事業に３１２４万円の補正であります。 

 ７款商工費は、新型コロナウイルス感染症対策事業者応援金１億１千万円の補正であり

ます。 

 この補正予算の財源は、特定財源として、歳出補正に伴う国庫支出金のほか、一般財源

として財政調整基金繰入金を措置したところであります。 

 次に、特別会計について申し上げます。 

 議案第３４号は、令和２年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算第１号でありま

す。 

 補正額は、保険給付費の傷病手当金に２９６万円で、補正後の予算総額は、３２億５０

５７万円であります。 

 以上、提出議案の概要について御説明申し上げましたが、いずれの議案も市政運営上、

緊急かつ必要な案件でありますので、議員各位には慎重に御審議のうえ、すみやかに御議

決くださいますようお願い申し上げて、提案理由の説明を終わります。 

○議長 爪丸裕和君 

 議案の上程並びに提案理由の説明が終わりました。 

これより、議案に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 
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ただいま議題となっております各議案につきましては、お手元に配付の議案付託表のとお

り、所管の委員会に付託をいたします。 

 ここで、議事運営上、暫時休憩いたします。 

 休憩中に、文教厚生委員会、予算決算委員会を順に開催をお願いいたします。 

 それでは、暫時休憩をいたします。 

再開は放送でお知らせします。 

休憩 １０時０８分 

再開 １１時０５分 

○議長 爪丸裕和君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第４ 議案第３１号から、日程第７ 議案第３４号までを一括議題といたします。 

 委員長に、付託案件に対する審査の経過、並びに結果の報告を求めます。 

 文教厚生委員長。 

○３番 為藤直美君 

 皆さん、おはようございます。それでは、文教厚生委員会の報告をいたします。 

 本日、委員、全員出席のもと、開催いたしました。当委員会に付託された議案は、条例

案件１件、予算案件１件、計２件でありました。 

 議案第３１号は、豊前市国民健康保険条例の一部改正についてでありました。 

 議案第３４号は、令和２年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算でありました。 

 各議案、慎重審査の結果、全員一致で可決されました。 

 以上、文教厚生委員会の報告を終わります。 

○議長 爪丸裕和君 

 予算決算委員長。 

○８番 福井昌文君 

 それでは、予算決算委員会の報告をいたします。 

 先ほど休憩中に、委員、全員出席のもと、予算決算委員会を開催いたしました。当委員

会に付託された案件２件について、慎重審議をいたしました。 

 議案第３２号 専決処分について、令和２年度豊前市一般会計補正予算第１号について、

全会一致で承認をいたしました。 

 議案第３３号 令和２年度豊前市一般会計補正予算第２号についても、全員一致で可決を

いたしました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長 爪丸裕和君 

 以上で委員長報告を終わります。 
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委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、討論を終わります。 

これより、採決に入ります。 

 日程第４ 議案第３１号を採決いたします。 

議案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

 日程第５ 議案第３２号を採決いたします。 

議案に対する委員長報告は、承認であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり承認されました。 

 日程第６ 議案第３３号と、日程第７ 議案第３４号を一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案２件を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本案２件は原案のとおり可決されました。 

 ここで、市長より発言を求められておりますので、発言を許可します。 

 市長。 

○市長 後藤元秀君 

 令和２年第３回豊前市議会臨時会を閉会されるにあたり、一言御挨拶申し上げます。 

 本日の市議会臨時会におきまして、議員の皆様には、新型コロナウイルス感染症が懸念

されるなか、その対策にかかる非常に重要な案件について、慎重な御審議を賜り、衷心よ

り敬意と感謝の意を表する次第であります。おかげをもちまして、提出案件の御議決をい

ただき、誠にありがとうございました。 

 ここに成立いたしました条例、補正予算等につきましては、その施策を推進し、新型コ

ロナウイルス感染症の感染拡大防止と住民福祉の向上、及び地域経済の活力低下の防止に

向け、私をはじめとして全職員一丸となって取り組みを進めてまいります。 

 新型コロナウイルス感染症については、先月初めから市内での感染者が相次ぎましたが、
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現在、数人の方の退院が報告されております。今後、感染された全ての方が一日でも早く

回復されますよう、御家族の皆様が心安らかに過ごせますよう、御祈念申し上げます。 

 議員各位には、何かと御多忙のことと存じますが、健康に御留意のうえ、今後の行政運

営に深い御理解となお一層の御指導を心からお願い申し上げまして、閉会の言葉といたし

ます。ありがとうございました。 

○議長 爪丸裕和君 

 それでは、これをもって令和２年第３回豊前市議会臨時会を閉会いたします。 

 皆さん、お疲れ様でした。 

閉会 １１時１２分 


